



Следственным управлением задержан подозреваемый в совершении убийства в 2004 г.

В конце ноября 2004 года в гараже, расположенном в г. Сухиничи, обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти.

По данному факту прокуратурой Сухиничского района было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. Однако, в течение установленного законом срока предварительного расследования лицо, виновное в смерти потерпевшего, установлено не было, в связи с чем производство по делу было приостановлено.

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет является одним из основных направлений деятельности Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре России по Калужской области, которым данное уголовное дело было изучено, намечены следственные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего преступление.

Следственными органами Следственного управления производство по делу было возобновлено, и в ходе расследования, благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям, задержано лицо, подозреваемое в совершении вышеописанного преступления. Им оказался местный житель, который, по версии следствия, в ходе совместного распития спиртных напитков и причинил потерпевшему телесные повреждения, от которых последний скончался.

Постановлением суда по ходатайству следствия подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Работа по раскрытию преступлений прошлых лет продолжается в Следственном управлении и в настоящее время. Указанная работа ведется на постоянной основе и будет закончена лишь тогда, когда последний преступник будет установлен и привлечен к уголовной ответственности.

22 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614501>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
